16.06.2009 - Suomenkesä kauneimillaan

Baseballin Suomencup Tigers-Puumat pelattiin melko kylmässä ja sateisessa säässä. Asteita oli pelin aikana keskimäärin +6C.

Erilaisten vastoinkäymisien johdosta Tigersilta puutuivat mm Harala, Oliver, JP, Hukari, Rämä, Kaapo, Ikola sekä Tonni Tommi. Tästä huolimatta ja ehkäpä juuri siksi pelissä nähtiin poikkeuksellisen rentoa peliä. Erroreita tai läpiheittoja ei juurikaan nähty. Lyöntipelissä nähtiin kauniita hitteja mm Kichenilta, Karilta, Silviolta, Akilta, Maurilta ja Akiralta.

Harjunniemi syötti koko pelin, koska päätuomari seisoi kummuntakana oli turha hakea pleitin kulmia hipovia syöttöjä. Muutamaa pidempää vuoropari lukuunottamatta saatiin moni vuoropari läpi kolmella kaverilla. Pelin alussa Tigersilla oli vain kahdekasan pelaajaa.

Puumat johtivat turvallisen tuntuisesti jo 11-4 kun kummule asteli veteraani ässä Sakari Keskitalo. Sakken käsi ei tainnut tykätä kylmästä säästä ja näin Tiikerit löivät ja kävelivät kentälle tasaiseen tahtiin.

7.vuoron tasottavassa peli oli jo 11-9. Vaikka lyömässä oli iltapäivällä skautattu kaveri, joutuivat Puumat vaihtaman vielä syöttäjää kolmannen kerran. Noyola Luis hoiti homman ja sain viimeisen kaverin poltettua kotipesään strike outilla. Peli Puumille siten 11-9. Parhaat pelaajat Tigers Kari Harjunniemi ja Puumilta Noyola.


