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Aloitetaan pienellä tilastotrivialla; Exposin edellinen tappio SM-sarjassa on vuodelta 2007, kun 22. elokuuta pelatussa ensimmäisessä finaaliottelussa Icebreakers otti tulevasta mestarista 11-8 voiton. Edellistä tappiota pelkässä runkosarjassa pitää etsiä vielä kauempaa, sillä noin vuotta aiemmin 9.8.2006 Icebreakers otti niukan 14-13 voiton joukkueiden viimeisessä runkosarjakohtaamisessa. Nyt siis katkesi Exposin 30 pelin voittoputki koko SM-sarjassa, tai vaihtoehtoisesti 35 ottelun putki jos pelkkä runkosarja huomioidaan. Tilastoanalyysin kruununa kerrottakoon vielä se, että Exposin edellistä tappiota Puumille joudutaan kaivamaan häkellyttävän 2494 päivän takaa, kun 6.8.2002 Puumat poistuivat kentältä voittajina loppuluvuin 15-3. Nyt joudutaan harmillisesti voittoputken laskuri resetoimaan, ja vastaavaa saagaa voidaan odottaa seuraavan kerran vasta ensi vuosikymmenellä. Jokeripokeria lainatakseni: "KOSH!"

Puumat siis kouluttivat mestaria päivän avausottelussa maltillisin mutta masentavin 6-2 lukemin. Jos jotain pitää Exposin puolustukseksi sanoa, ei tällä kertaa aivan ykkösnyrkillä oltu asialla. Kurvinen, Ropponen ja pääjohtaja Kaistinen olivat poissa, Sarjajyrä Nymark oli siirtynyt kentältä valmennusportaaseen parantelemaan lukuisia vammojaan, ja Suomen ykkös-catcher Salmenperä joutui jättämään leikin kesken nejännessä vuoroparissa takareiden kiristyessä yli kriittisen turvarajan. Näihin lisättynä "ne normaalit poissaolot" tarkoitti sitä, että kentälle asti riitti 10 pelikuntoista taistelijaa.

Puumien suoritusta ei tule kuitenkaan vähätellä, sillä kentälle asteli aivan erilainen joukkue johon oltiin viime vuosien mittaan totuttu. Toki huhut olivat kertoneet perinteikkään suurseuran kovista talvitreeneistä ja Ruskeasuon agentit vahvistivat Puumien väläytelleen hyviä otteita kauden aiemmissa otteluissaan, mutta aivan tälläistä peliä ei Expos odottanut pelaavansa.

Kuningas on kuollut, eläköön Kuningas!

Ensimmäisen ottelun hahmo oli kiistatta Puumien Juho Ukkonen, joka syötti koko pelin alusta loppuun erinomaisin ottein. Kova syöttötreeni alkaa näemmä kantamaan hedelmää, sillä tällaista työskentelyä ei olla ennen "Thunderilta" nähty. Seitsemän syötetyn vuoroparin aikana Juho päästi vain yhden ansaitun juoksun, antoi neljä hittiä, ja nöyryytti kotijoukkuetta jopa yhdeksällä strike outilla! Puumien kenttä tuki syöttäjäänsä myös hienosti napsimalla varmat palot eleettömästi pois ja tehden vain kaksi virhettä pelin mittaan. 

Pelkkien tilastojen valossa ei Exposin syöttöosasto ottelussa paljon huonommin pärjännyt. Ottelun aloittanut Olli Tolppanen päästi myös vain yhden ansaitun juoksun ja Timo Liiri clousasi tuttuun tapaan viimeiset kaksi vuoroparia nollille. Hittejä kaksikko antoi itse asiassa yhden vähemmän kuin Ukkonen, eli kolme, mutta kriittinen ero syntyi Tolppasen kymmenestä annetusta kävelystä. Tämä ei vielä yksinään olisi ratkaisuksi riittänyt, mutta antisankarinin rooliin nousi joukkueen poikkeuksellisen surkea puolustuspeli ottelun avainhetkillä.  Agressiivinen puolustus pesäjuoksijoita vastaan on muodostunut Exposin tavaramerkiksi viime vuosina, mutta tällä kertaa yritykset epäonnistuivat pahimmalla mahdollisella tavalla. Extrapalojen tavoittelu muuttuikin Puumien tavoittamattomaksi johtoasemaksi, kun heitot viuhuivat ohi täysistä pesistä käynnistäen Puumien juoksumyllyn kotipesää kohden. Moista kissapetojen ravia ei nähdä edes Korkeasaaressa kiima-aikaan.

Toinen Exposin perisynti koko päivän mittaan oli yksinkertaisesti onneton henkinen puoli. Aivan liian yleiset mentaalivirheet lyöntiboksissa, pesäjuoksussa sekä puolustuksessa antoivat vastustajalle voiton avaimet suoraan kesäturkin povitaskuun. Keskittymisen puute vaivasi selkeästi jo Belgian valloitusta odottavia sotureita, ja ankea keli ahdisti loputkin tsemppaamisen rippeet pois märistä ja palelevista taistelijoista. Lopputuloksena kärsittiin surkeasta ja hengettömästä B-luokan baseballista, vaikka ajoittaiset temperamenttien kohtaamiset aiheuttivatkin kipinöintiä kentällä milloin mistäkin syystä.

Sanomattakin on selvää, että myös lyöntipeli oli totaalisen umpijäässä, jos kahta juoksua tai neljää hittiä enempää ei seitsemässä vuoroparissa saada. Totaalinen muutos edellisen tiistain vapautuneesta Tigers-pelistä saa varmasti koko valmennusjohtoportaan rapsuttelemaan päätänsä hämmennyksen vallassa. Mailojen sulatteluun on aikaa tasan viikko kunnes taso mitataan Eurooppalaisella mittakaavalla, joten odotettavissa on rankkoja rangaistustreenejä lyöntitunnelissa tulevalla viikolla.

The comeback. 

Päivän hyvä uutinen on se, että voittoputken laskuri voidaan sentään kääntää päivän päätteeksi asentoon yksi. Toinen kohtaaminen ei juurikaan parantanut Exposin kokonaissuoritusta, mutta nyt sentään totaalisen jäässä ollutta lyöntipeliä saatiin heräteltyä horroksestaan. Hienosti koko pelin Puumilla syöttänyt Luis Noyola onnistui kyllä pitämään Exposia hyvin kurissa vuoroparista toiseen, mutta kriittiset juoksut sentään saatiin nuijittua taululle vaisun alun jälkeen kolmannessa, neljännessä ja viidennessä vuoroparissa. 

Exposilla taas koko ottelun syöttänyt Janne Vartiainen onnistui pitämään vastustajan lyöntipelin riittävästi aisoissa, vaikka muu puolustuspeli oli vielä kauheampaa koomailua kuin ensimmäisessä ottelussa. Niin käsittämättömiä virheitä nähtiin tuiki tavallisissa rutiinipeleissä, että kyynisimmät fanit ennakoivat jo surullisenkuuluisan Circus Exposin paluuta viihdeareenoille. Tällä kertaa Puumat eivät kuitenkaan päässeet hyödyntämään lukuisia virheitä yhtä tehokkaasti kuin edellisessä pelissä, ja loppulukemat merkittiin 6-5 Exposin eduksi. Ei siis missään nimessä juhlimisen arvoinen saavutus, mutta päivän pistepotti sentään jaettiin kristillisesti tasan joukkueiden kesken.
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